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Plus und Minus bis 20 =10

1 ooco000000® 00000 O0OOCO®
10=5+5 10=6+ 4
0000000000 0000000000
0000000000 0000000000
20=15+ 5 20=16+ &

2 10= 7+ 3 10= 9+ 1 10= 3+ 7
20=17+ 3 20=19 + A 20=13+ 7

3
10 20 10

3 | 3 5 | 17 4 6
10 20 10
9 1 11 ) 5

10=8 + .l___

.....1....._
20=18+ 22

0= 2+ 8
20=12+ 8



Plus und Minus bis 20

L ooeoeo0® Y Y X X XXX
4+3= 3 5+4=9
0000000000 0000000000
0000000 000000000
14+3 =13 15+4=-13

5 3+5= 8 2+4= 6 f s B
13+5=418 12 + 4 = 16 M+6=17

6

7 A3 4
5 1.0 15 2 3|
9 13 10
6 3 16 3 1 9

000000006
6+2=8

00000000
16+2 =18

8+2=10
18 +2 =20




Plus und Minus bis 20

1 000000022 oo0000ccoCS
10-3= F 10-5=.5
0000000000 0000000000
00000002 0000022
20-3=17 20-5=415

2 10-2= 8 10=%= 3 10-4=_6

-2=18 20-7=413 20 G4
| 12 14 18
I 10 10 &
13 16 L
10 3 10 A0 7

0000000002
10-1=_9

0000000000
0000000002

20-1=419



Plus und Minus bis 20

Y Y o002
5-3= 2 8-4= 4
0000000000 0000000000
o022 (Y X X X
15-3=12 18-4="14

5 #-5= 2 9-6= 3 3-1=_2
17 -5=42 19-6=43 1D =42

6

8 18

6 2 16 [ 5
9 19

3 6 13 A 2

o0002>2
6-2= 4



Siebel
Notiz
Accepted festgelegt von Siebel


Kraft der 10

1 Wie viele Zehner?

i) (S &) .
=Z-§'-

3 Zehner= 30 & Zehner =40 5 Zebnar_?_50
2 2 Zehner = 20 1 Zehner = -10 7 Zehner = 10
3 Zehner = 20 5 Zehner = S0 9 Zehner = 30O
8 Zehner = &0 4 Zehner = 40O 6 Zehner = 60
3 6 Zehner =60 -1 Zehner =10 & Zehner = 80
4+ 7Zehner =40 > Zehner =30 3 Zehner = 90
2 Zehner =20 5 Zzehner =50 10 zehner =100




Kraft der 10

L \mmer 5 Zehner (5 2).

0000000000 0000000000 0000000000
0000000000 0000000000 0000000000
0000000000 0000000000 0000000000
0000000000 0000000000 0000000000
0000000000 0000000000 P0P000GBBGD
52=3Z+27Z 52= 42+ A2 52=22+32
6Z=5Z +42 872 =57 + 32 6Z=3Z +32 6Z2=6Z +0OZ
52=0Z + 57 10Z2=52 + 5Z 82=52+ 37 7Z2=12 + 6Z
72=5Z +22& 97=57 +42 7Z= 47 + 37 8Z= 47 + 42
82=22 + 57 62=12 + 57 97=52 + 47 82=J02 + 6Z
62=2Z+42 62=12+ 52 6Z=47+ 22 6Z=32+3Z
82=27+62Z2 82=12+72 8Z=4Z+42 82=3Z+52
?2=27+52 77=17+6% 7Z=472+32 72=37+ 42
92=2Z+3& 9z2=12+ 82 92=472+52 9z=372+ 64



Kraft der 10

T Rechne und zeichne.

22 +47 =42
20+40= 60

12+3Z2= 42
A0 +30 = 4O

2 Einfache Aufgaben. Denke an < mit5

50 +30= 80
10+10=20
20+50= 30
30+ 70 =100

3 20+10=30

70+ 20= 80

80 + 20 =100
20+20= 40
50 + 50 =400
30+50= 80

40+30= 70
60+30=980

72+2Z= 82
20+ 20=380

30+30= 40
50+10= &0
70 +30=AC0
90 + 10 =400

60+20= 80
60+10= 70

47+5Z2=82
4'O+50_=3O

10+50= 60
60 + 40 =AC0
50 +40= 30
40+40= 80

10 + 40 = 50
20+ 60= 80



Kraft der 10

4 Rechne und zeichne.

82-27= 2 52-2Z=32
80-20= 60 S0 -20 =30
e i—

5 Einfache Aufgaben. Denke an < s

80-30=50 100 -20= 80
20-10=-10 40-20= 20
70-50=20 100 - 50 = 50
100 - 70 =30 80 - 50 =30
6 30-10=20 70-30= 40O
90 -20= 70 90 -30= 60

0 <>

60 -30= 30
60 - 10= 50
100 -30=+0
100 -10=30

80 -20= 60
70-10= 60

7Z-32= 42
20 -30= 40

60 - 50= -0
100 - 40 = 60
90 - 40 =50
80 - 40=40

50 -40= O
80 - 60 =20
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Die Zahlen bis 100

1 Tausche méglichst viele Einer in Zehner um.




Die Zahlen bis 100

2 Welche Zahl? Denke an das Umtauschen.
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APREAY
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4Z 53E
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2Z60E
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Die Zahlen bis 100

T Welche Zahl? Zeichne die Zahlbilder und schreibe.

20+ 1 = 21

2 20+5=25
50+2=5.2
70+7=17

3 10+5=-15
50+ 4 =54
80+ 1= 81

20+ 2 =22

20+6=256
50+3=532
70+8 = #5

20+7 =27
60+ 3 =63
50+ 0= 50

ews

20 +3 =23

20+7=27
50+ 4 =54
70+9=+3

70+ 2= 72
40+ 6= 4b
20+10=30

L -

ZO-[—LI' :2-[4'

20+ 8=28
50+ 5=565
70+10= 80O

90+ 1 =31
30+8=38
90+9=33



Die Zahlen bis 100

4 Welche Zahl? Zeichne die Zahlbilder und schreibe.

o000 0® 90000
:::.. o0o000
20+ 3=23%
520+6=24
60+ 4 =64
6 20+ ¥ =27
30+ 2 =32

30+3 =33
30+ 6 =36
70+ 4 = 44
40+ 3 =43
50+ 6 =56

o0o000® 00000
o000 O0OODOS
o02000 00000
o000e 00000
eoe

40 v 3 =43
40+ 6 = L}é
80+ 4 =84
20+ @ =28
60+ & =65

o000 0® OOOOGS
o000 00000
o0o000® 0O0OO0OO
o0000® OOOOG®
o0o000® 00000

S50+ 3=563
50+ 6= 568
90+4=34
70+ 1= 71
90+ 10 =100

13
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Die Zahlen bis 100

1 welche zahl?

--------

30+ 8 =238

2 20+3=23
20+ 4 =24
20+ 5=25
20+ 6 =26
20+ % =27

17
10 7

_Z E Z E

5 4 6 &
sp+-4=54 bOD+b6 =66

40 + 1 = &4 70+ 0 = #0 50 + 1 =51
40 + 2 = L2 70+2=12 50+3=53
40+ 3 =43 70+ 4 =44 50+ 5=55
LO+4 = 44 10+ 6=-36 L0+ =57
U0+ 5 =45 0.8 = % e 50

B4 35 8t
30 A 2 90 80 4



Die Zahlen bis 100

4 Zeichne und rechne.

30 +27=57

5 10 +12=22
20 +12=32
30 +12=42
4O +12.=62
50 +12 =62

20 +24=144

20 +27 =47
30 +27=57
40 +27 =67
50 +27=3%
60 +27 =33

e
LO 37

20 +49=69

31+10= 441
32+10=42
33+10=43
34+10 =44
35+’(O= 45

7 b0

49+20= 63
48 +20=68
47+20=6*F
46420 =44
45 +20 = ¢5

892

42 50
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Zahlen in der Stellentafel

Z|E

3 (1

30 +1 =31

Z E —M—m
4 2 <«
LO+2. =42
Z|E

5 0

50 +0 =50

Z | £

2 1

20+4 =24

1 Welche Zahl? Zeichne und schreibe.

Z | E

zlp | ™

30t 2= 32

7 [ ——
b 4 I
ho+h =44

Z | E | —
5|3 |
50+3=53

Z I E e
2 O e ———
20+0= 20

Z E
313 _“f )
3013 =33

4 6 csoee =
40_+_é =46




Zahlen in der Stellentafel

2 Welche Zahl? Zeichne und schreibe.

Z|E |3
1 (1
AO+A = 44
7 E =
2|3
20+3=272
Z|E

4 0 |
LO+0 = 4o
7zl e [
1 &4
AO+4L = A4

e

Z E

2 1
204 4= 24
Z E

33 |~
3043 =33
A
510 | =
s0+0=50
Z E T
2|& |
26-+4 524

7| E
_____ — &

3[1 |
30+1=34

7| [—=
&| & [
Lo+2=432

z | E -
60 | e
O +0=60

g (=

3 4 “.'..
20+4=34

17
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Zahlen in der Stellentafel
1 Finde passende Zahlen. Ergénze das Zahlenbild und schreibe die Zahl. (!Bdspiele)

[ B ) —
1.5

10+ 5 =15

Z|E

3|0
30-}-0:30

LB &@==
B8 |
30+3:33

Z|E |
AN
Lfo'i'?':[{?

Z_E_ e o<
1 8
40-!-5:/{6
Z.E

3 | e e,

30 +2. =232
7| | ——
B | e ae
20+3=23
AL,
BT | evsseied
304‘?:3?

Z. _E

110 -

/{O +O :/{Q
Z|E |

3|5 | e
30 +4 =34
Z|E =
w9 Vessns deke
140 + 8= 43
Z|E —
1 N



Zahlen in der Stellentafel

2 Immer ein Einer mehr. Schreibe die Zahlen.

LI E | ot e ZE [ Senwe s

117 14 %
10+72=17 A0 +8 =1%

Z E —— Z|E ——
404+ & = 4% LO +3 =43

Z|E e ———— Z|'E

3 g Seees saes L O _

30 +3:33 LfO+O :éfo

Z E. —— ZE

[ S Al

5043 =53 60,0 40

24
s |O -
50 +0 =50

Ly A
4O +1 =441

Z | E
60+4 :6/{

19



Ergdnzen bis 100 am Hunderterfeld

1 Immer 100.

30 +*0 35 + 65 LD+ 60 L5165
2
100 100 100 100 100
s0+ 50 | 50+ 50 5+ & 99 + 1 98 + 2
40+ 40O LO + 60 85+ A5 89+ .44 88 +12
30+30 30+ 70 75+95 79+ 24 | | 38 +22
20+ 80 20+ 80 65+35 69+34 48 +32
10+ 30 40 + 90 55 +45 59 + 444 58 +42
D +400 O +A00  U5+55 4R4GA | lUg +52



Ergdnzen bis 100 am Hunderterfeld

3 Immer 100.

70+ 30 =100
75+ 25 =100

50+ 50 =100
51+49 =100

20 +30=100
63 +31=100

5 30+ 30 =100

29+ t1 =100

seo000
290000
o000

40+ A0 =100
42+ 6% =100
60+ 40O =100
61+33 =100
30 +20=100
% +22=100
40+ 60 =100
39+ 61 =100

80+ 20 =100
79+ 21 =100
80+ ?_O=100
82+1% =100
30 +70=100
23 +71=100
60+ 4O0=100
58+ 42=100

o0o000® O0O0CO0OO0CO
oo000® 00000
oo000® 00000
oo000® 00000
oo00e® 00000

CEOB TOORS

60+ &40 =100
58+ 42. =100
90+/{O = 100
92+ % =100
A0+ 40=100
58 +42 =100
80+ 20 =100
78+ 2.2 =100

21



Die Zahlenreihe bis 100

1 Welche zZah!?
NG 20 30 us 8 (o

o 10 20 30 4 50 60 7?0 8 90 100

5 18 34 Ll bl 467 28 8'3

Y an 24 34 44 G4 6 FM B4 34

| IV

| [ | 1
l_lll'||l'l1|l|lllll'=l l"lllllf_ll'l'==1IJ"IlillJlLlllll':
T

0 1 20 30 40 50 60 70 8 . 90 100

g\ s 28\ (8) GLe) (52 (65 Ge (@5 @65
22



Die Zahlenreihe bis 100

2 Verbinde.
Cl) 5

[N/ \\ \\
AN & BT S L

83 93

80 90 100

23
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Die Zahlenreihe bis 100

Finde die Nachbarzahlen.

15 25 45
____:__-__._-_-_:::;. b 14__._ _A_Jll |_ 1 Ll;_l._i_!__'

14 16 24 924 by 44

12 42 62

a4 4% 44 43 61 b3
Finde die Nachbarzahlen.

O, 1, 2 A 1,42 20 721,28 56,3132
54,55 %6 64, 65, 66 24,75, 76 34 85, 8b

5,61 46,1348 28 ,29,30  23,30,34
52 ,53,64 67 ,68, 63 70,71, 12 $3 .84, 85

I ks
L) (8

82

-IIII|lII| |

g1 83

40, 41,42
34,95, 34

b4A ,42,62
4798, 33



Die Zahlenreihe bis 100

3 Finde die Zahlen.

12 14 42 4y 65
11) “U3 ba 43 b6
42) (35 54 5b

31) (33 52 55

4 Finde die Zahlen. Immer der Reihe nach.
a) 21,22,23,24,25  b) 22,23,24,25,24
71,732,233, 74 25 52,53, 54,55, 56

d) 11,142 13 A4 15
>4, 32 33 34 35

g) 23 24 25 24 .27
83 B4 85, 86,87

) 43,44, 45,48, 43
33 74,75 F8,77

f 35 34, 37,38, 39
65,868, 467,68 ,69

25
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Die Zahlenreihe bis 100

50 60

1 Finde die Nachbarzehner.

43

30 4o

Zurlick zum Nachbarzehner.

21-  “1=20
61-_ 1=60
27— 4=20
67~ 1 =60

34~ _&=30
74— 4 =30
39- 3 =30
79- 3 =70

67
"—i‘: —
60 FO

22
20) (30

53- 3 =50

83~ 3 =80

58— 8 =50

88— % =80

4
30 8O

86
20 30
25- 5 =20
45- 5 =40
22- 2 =20
42 - 2 =40



Die Zahlenreihe bis 100

3 Gleich weit weg. Finde die Zahlen.

30 50

48 g_?_ 34 44

4 Vor zum Nachbarzehner.

15+_5=20 36+ 4 =40
65+ 5 =70 76+ 4 =80
12+ 8 =20 31+ 3 =40
62+ € =70 71+ 3 =80

70

3F3) (84

58 +
88 +

54 +
84 +

27+ 3 =30
47+ 3 =50
23+ + =30
43+ + =50

27
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Der Rechenstrich

1 Trage die Zahlen ungefdhr ein.

VR

04 AO— | O 55‘ 30 100

g % i

0 2 255 q’lp 51'0 =5 80 100
2 a) }z/ }e/ /}6/ )@/ /uo/ b 75 70 80 60 90

0 A0 "-52_5 0 40 50 so 60 7095 80 30 100

o Bl B8 B Bl B o B8l BB B B B

w0 45 5p 8556 6o 2025 35 50 66 540



Der Rechenstrich

3 Immer 10 vor und zurtick.

25 25 4.5 55 65 25 5
b) //”““x_g/”““\,//”“\\//’—“\V//”“\\J/”“\\
22 3 L 57 67 =27 3>

& Immer 5 vor und zuriick.

WAVAVAVAVEAVAVAVEVEVEN

26l 134 36 GA| 441 |64 | |56 (61| (€6 [FA| |26

Y IO ONONON NN NN NN,

29| a4 23 44 43| 84| 59 Bh |63 |[*4) |38

29



Ergdnzen bis 100 am Rechenstrich

1 Rechne mit dem Rechenstrich.

a) 6o b) 20 o) 30
= N e T,
32 40 100 76 80 100 64 O 100
32+_8 = 40 76+_4 = 80 64+ 6 =10
40+ 60 =100 80+ 20 =100 20+ 30 =100
32+ 6% =100 76+ 24 =100 64+ 36 = 100
2a) 42+ € = 50 62+ %= 70 53+ 4 = 60 23+ *= 30
42+ 5% =100 62+ 3% =100 53+ 43 =100 23+ #7 =100
b) 26+ 4= 30 76+ 4= 80 %+ b =40 54+ 6 =60
26+ 74 =100 76+ 24 =100 34+ 46 =100 54+ 46 =100

c) 45+ 5=50 59+ - =60 1724 3=20 33+ #=40
45+ 55 =100 59+ 44=100 17+ 83 =100 33+ 67F=100



Ergdnzen bis 100 am Rechenstrich

3 i 40 40 30
' m ¥ } y ¥ } {
60 65 100 40 45 100 70 72 100
60+ 4O =100 40+ 60 =100 70+ 30 =100
65+ 35 =100 45+ 55 =100 32.+2.8 =100
b) 30+ O =100 50 + 50 = 100 40+ 60=100 70+ 20=100
32+ 68 =100 52+ 4% =100 43+57F =100 71+ 23 =100
A1
el //’R %
89 90 100 58 60 47 50
90+ 410 =100 60 + 4O =100 50+ S50=100
89+ A4 =100 58 + 42 =100 43+ 53 =100
b) 30+ 20 =100 50+ 50 =100 40+ 60=100 70+ 20=100
28+ 32. = 100 48+ 52 =100 39+ 61 =100 69 + 21 =100

31



Die Hundertertafel

1 a) Trage die fehlenden Zahlen ein. 203 4ls|6|l7]|8]9]q0
'@13 14 AG 16 17 18 19 20
@1 22 @3) 24 25 26 27 28 23 30

6 &EE)HE B

41) 42 43 44 (49) 46 47 48 43 50

@'5153£55 57 S5 59 60
61) 62 63 ﬂég’ 66. 68 43 70

@72 73 74 35 76 77 (78)79 80

(81)82 83 84 95 86 87 88@30‘

2 Wie heifden die Zahlen? Schreibe auf. 92 93 94 95 96 97 98 99
Alle Zahlen mit ... -

b) Kreise die Zahlen ein.
Rot: 31,32,33,34,35,..,39,40
Blau: 1,11, 21, 31, 41, ..., 81, 91
Grin: 1,12, 23, 34, 45, ..., 89, 100
: 10,19, 28, 3%, 46, ..., 82,91

o) .. SEinern: 5,15, 25, 35,45 55, 45,35, 85,35

b) ... 5 Zehnern: 50, 54,52 ,53,54,55,56,5%, 58,53

c) ... gleich vielen Zehnern und Einern: 11, 22, 33, 44 55, 66, 77,88, 35
@i 4) .. 3 Einecn 3,453,233 43,53 437383,93




Die Hundertertafel

3 Trage die fehlenden Zahlen ein.

2526 47 43
24 25 4é 47

25 47
35 53

25 47
>6 58

& 24 22 23 4
343233 34
GA 42 43 44

63 64
62. 63

63
>

63
EL!

23 40
43 50
53 60

99 A0 11 12

98 99 < 11

99 11
x 124
30 B

99 11

8889 30 .
36|99 Aa_o

30/ 50 %
2330 4350
30 50
40 60

8 33
30 50
34|75 _?é
85

33
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Einfache Plusaufgaben

1 Zeichne und rechne. Immer Einer dazu.

23+ 4= 27

2 35+5= 40

353+5=4%

e

ceBap o pod

34+ 4= 38

sesey poc

35+4=33

63+5=65

e e
T —————————

T s e ey g

4a poo P B82S

72+5= 23

.......

........




Einfache Plusaufgaben

4 27+2=23

5 54+5=53

64+5=463
746+5=39
84+5=83

53+1=54
53+2=55
53+3=56
53+4=57

43+6=43

12+6=418
32+6=38
52+6=958
72+6=178

F4+0=4
Fh+2=36
Fatb=78
74+ 6 =80

Fatb=38

trpe e To2

3+7=10
33+7=40
63+ 7= 10
93 + 7 = A0O

82+1=83
82+3=285
82+5=8%
82+7=383

32+8= 40

——————
swmvls Goo0 @

41+8= 43
51+8=57
61+8= 63
71+8=37

15+2=A%
15+3=18
15+ 4 =43
15+5= 20

25
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Einfache Plusaufgaben

Zeichne und rechne. Immer Zehner dazu.

13+10= 23

25+10= 35

s e DD B

54+10= 64
54 +20= 34
54+30= 84
54+40=34

23+30=523

o i a4 —

36+20=56

27 +40= 67
27 +50="27
27+60= 87
27 +70=37

33+40= 33

47 +30="27

14+50= 64
14 +60=34
14 +70= B4
14+80= 34

43+50=393

58+40=3838

i —————
e e

————l e P

A s

——————

FFT LR R

49+50=233
49+40=83
49+30=33
49+20= 67



Einfache Plusaufgaben

L 81+10=84

72+20=82
63+30=93
54 +40=34

40+41= 81
52+31=¢3
64+21=8%
76+11=87%

56+20= 16
44+ 40 =34
32+60=32%
20 + 80 =00

54+30= 84
46+20= 66
38+10=49
30+ 0=30

45+50= 3%
50 +46=36
55+42=37
60+38=38

30+69= 33
40+49= 83
50+29="3
60+ 9= 63

28+30=58
36+20=5%
44 +10= 54
52+ 0=52

32+30=62
42+30= 12
52+30= 82
62+30=32

30+68=38

58 +30 = 38
30+ 48="43
38 +30=62

52+10= 62
44 +30= 34
36+50= %6
28 +70= 38

73+20=93
53+30=83
33+40="#3
13+50= &3

19+70= 83

24+70=34
29 +70= 33
34 +70=104

37
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Einfache Plusaufgaben

1 a) Zeichne und rechne. Verwandte Aufgaben.

7+5=12
37+5=42

b) 5+7=-12
35+7 = 42

2a 8+3=4A1
58+ 3 = 61

b) 6+9=A45
46+9=55

6+8=14
46+8 =54

L B
» 0 O

8+6=414
48+ 6=54

9+3= 12
69 + 3 = +2.

5+9=44
35+ 9= 44

4+9=A415
26+9=235

9+4=-13
29+4=33

9+ 2 =-141
79+ 2 = @1

8+7=15
88+7=35

F+5=A2
77+5=82

9+9=413
89+9 =98

7+7=A4
67 +7= 4



Einfache Plusaufgaben

3 33+ 7=40
33+ 9=42
33+10= 43

L 53+ 7= 60
53+ 8= 61
53+ 9=6L

538+ 3=4L4
58+ 3= b1
78+ 3=BA

6 36+ 6=42
46+ 6= 52
56+ 6= 62

47+ 3= 50
47+ 7= 54

47 +10= 5%

66+ 4= 30
66+ 6= 12
66+ 8=k

19+ 4= 23
39+ 4=043
79+ 4=83

47+ 7= 54
57+ 7= 64
67+ 7= 14

73+ 7=80
73+ 9=82
73+10= 83

58+ 2= 60
58+ 4= 62
58+ 6=64

58+ 5= 63
68+ 5=73
78+ 5=83

26+ 8= 34
46+ 8=54
66+ 8= 4

88 +
88 +
88 +

87 +
87 +
87 +

49 +
59 +
89 +

48 +
68 +
88 +

P €,
4:32_
G:SL“

5=32
?:35-

2= 5’1
2:64
2=341

9= 5.:12
9=F%
9-3%

39
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Einfache Zahlenmauern

15

35

20 45
5 10

26

30

30
4o 50
33 7 43

60

20 30

13 7 23

4o |50
30 4O 4O

4

6

34

33

30
20 30O

50 50
4O /_fc? 40



Einfache Zahlenmauern

30
20 |50
25| F |43
20 3 4

60
20 4o

a3 3 |3
1|2 |5

60

20 40O
13| F |83
12 1 6

39

27

30
40 60

32 2 42

80
50 30
4t 3 2

39

Ex2ll

20 40O
24| 2|34
1% 7 2 29

0
30|40
22] ¢ 32

18] 4 | 4 | 28

60
30 30
22| 8 22

16 6 2 20

41



42

Einfache Minusaufgaben

T Rechne und zeichne ein. Immer Einer weg.

28-5=23

37-5=32
e—s

76— 4= 32,

46— 4 =42,

76-3=+3

37-6=31

e e R S TR

vEeer *°)

554 = 51




Einfache Minusaufgaben

L 38-5=133

538-5=233
48-5=143
58-5=53
68-5=463

6 27-2=25
27-4=253
27-6= 24

7 48-5= 43
48-3=4S5

57-4=523

69-6= 63
79-6=33
89-6=83
99-6=33

98-1=3%
98-3=8%
98-5=923

56-1= 55
56-5= 51

46-3=43

87 - 7= 80
77-7= 10
67 -7 =60
57 -7 =50

69 -9 =60
69 -7 =62
69-5= 6L

79-8= 34
79-1=73

43



b

Einfache Minusaufgaben

T Rechne und zeichne ein. Immer Zehner weg.

23-10= A3 43-20=213% 63-30=33
2 33-30= 3 44 -30= 14 55-30= 4.5
3 53-10= 45 84— 40 = 44 97 - 60= 32
53-20=33 84 — 50 = 34 92 - 70 =22
53-30=23 84 -60= 2.4 92-80=42,
53-40=12 84 -70= 1k 92-90=_Z

83-40= 423

=

66-30= 38

.-..r—-r-s-—-rI- T ||-|

e S T L

T ——
roe o= -

78-20=_58
78-40=33
78-60=18
78-70=_ &



Einfache Minusaufgaben

4 53-10= 43
55-20=25
57-30=27
53 _40_ 49

5 64-40=24
64—41=23
64— 42=22
bl 43 2.
64 44 =20

6 41-10=34
52 -20=32.
63-30=33
24 -40= 34
85 -50= 35

62-20=42
64 —30="24
66 - 40= 2.6
6% -50= 1%

55-30=25
55-31=24
55-32=2%
55-33 =92
55 34 =24

52-40=42
63-40=23
74 - 40=24
85-40= 45
36 40 = 56

87 -40=47
85-50=35%
83-60=22
G130 = 44

46-10=2364
46-11= 35
46-12= 34
b6-43=35
b4b-1b = 32.

76-50= 26
65-40=25
54-30=20
43-20=23
32-A0= 22

99-60=39
96-70= 26
93-80= 153
30-30= O

69 -50= 19
69 - 53 =46
69 -56= 43
63-53= A0
63-62.= F

54 -40= A4
43-30=A4%
32-20=A2
21-10= A4
A0- 0= A0

45



46

Einfache Minusaufgaben

1 Rechne und zeichne ein.

26 -4 =22

e
2 48-5=143
e

3 #7-2=235

-
Emawr
O — T

—————— e

s Tt e

e
T S
Ceses GO

L 58-3=5%
53-8=45

24-5=48

67-5=62
65-7=59

88-2= 86
82-8="%4

36-5= .34
35-6=23



5

Einfache Minusaufgaben

24
35
46

56
65
55
66

38
28
18

344 |5

21120/ A8

3234 36
43 L. LA

506 |7
5460 43
60 59 58
50 49 438
614 6O 59

104 8 | 6
2.9 30 >
A8 20922
% 10 12

27
37
47

44
33
77
88

29
39
59

6 i 28
24 20 43

3430|293
LA L&QSS

2| 415

L2 40 33
34|23 |28
3513 F2
g6 B4 83

oL A 5
2622|124
30 32. 34
sO 52 S4

84
Fi2
61

20
30
50
60

35
45
65

10 20 30
34 64 54

62l52 142

sa bt 3/!

sl i e
A3 13 A%
23128 |27

43|4814 *

53|58 52

7 0
30 32,34
40 42 Q_‘i
60 62 b4t

ISl
53 50 4$ 46
63 40 68 56
73 30 68 66

— ['5 110/ 15
45 4O 35 30
65 60 55 50

95 30 85 %O
== 43



Das habe ich geschafft!

Male die Apfel aus. Fiir jede fertige Seite einen.

(]






